

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年
8月27日
星期二
甲辰年七月廿四

陕西一级报纸
总第11072期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡一点
万事通



全国超72%的村卫生室已纳入医保支付范围

新华社北京8月26日电 记者26日从国家医保局了解到,截至2024年4月,全国正常营业的村卫生室有58万家,超72%的村卫生室已经纳入医保支付范围,其中10万家纳入医保单独立点范围,32万家采取“乡村一体化”管理模式,通过乡镇卫生院实现医保报销。

作为最基层的医疗机构,村卫生室是农村医疗卫生服务体系的基础,也是实现医疗保障服务的“最后一公里”。国家医保局有关负责人表示,将村卫生室纳入医保定点管理,对不断

满足农村群众日益增长的医疗保障需求,提高常见病、多发病就医购药可及性有着重要意义。

国家医保局、国家卫生健康委此前联合发文,要求各地确保2024年底前将符合条件的村卫生室纳入医保定点管理,有多个村卫生室的行政村至少保障1个村卫生室纳入医保定点管理,确保医保服务“村村通”。

国家医保局有关负责人表示,要抓好医保综合帮扶政策落实,健全防范化解因病返贫致贫长效机制,做好农村低收入人口和脱贫人口参保工作。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

沃尔沃XC60 北欧豪华科技SUV 26.9万元起
VOLVO 地址:宝鸡会展中心东南沃尔沃4S店 电话:0917-3987777

中共中央国务院关于弘扬教育家精神加强新时代高素质专业化教师队伍建设的意见

(2024年8月6日)

教师是立教之本、兴教之源,强国必先强教,强教必先强师。为大力弘扬教育家精神,加强新时代高素质专业化教师队伍建设,进一步营造尊师重教良好氛围,现提出如下意见。

一、总体要求

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,坚持党对教育事业的全面领导,贯彻新时代党的教育方针,落实立德树人根本任务,把加强教师队伍建设作为建设教育强国最重要的基础工作来抓,强化教育家精神引领,提升教师教书育人能力,健全师德师风建设长效机制,深化教师队伍改革创新,加快补齐教师队伍建设突出短板,强化高素质教师培养供给,优化教师资源配置,打造一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化教师队伍,为加快教育现代化、建设教育强国、办好人民满意的教育提供坚强支撑。

工作中要坚持教育家精神铸魂强师,引导广大教师坚定心有大我、至诚报国的理想信念,陶冶言为士则、行为世范的道德情操,涵养启智润心、因材施教的育人智慧,秉持勤学笃行、求是创新的躬耕态度,勤修乐教爱生、甘于奉献的仁爱之心,树立胸怀天下、以文化人的弘道追求,践行教师群体共同价值追求。坚持教育家精神培育涵养,融入教师培养、发展,构建日常浸润、项目赋能、平台支撑的教师发展良好生态。坚持教育家精神弘扬践行,贯穿教师课堂教学、科学研究、社会实践各环节,筑牢教育家精神践行主阵地。坚持教育家精神引领激励,建立完善教师标准体系,纳入教师管理评价全过程,引导广大教师将教育家精神转化为思想自觉、行动自觉。

经过3至5年努力,教育家精神得到大力弘扬,高素质专业化教师队伍取得积极成效,教师立德树人、敬业立学、教书育人呈现新风貌,尊师重教社会氛围更加浓厚。到2035年,教育家精神成为广大教师

的自觉追求,实现教师队伍治理体系和治理能力现代化,数字化赋能教师发展成为常态,教师地位巩固提高,教师成为最受社会尊重和令人羡慕的职业之一,形成优秀人才争相从教、优秀教师不断涌现的良好局面。

二、加强教师队伍思想政治建设

(一)加强理想信念教育。建立健全教师定期理论学习制度,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。持续抓好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史学习教育。统筹各级各类党校(行政学院)等资源,定期开展教师思想政治轮训,增进广大教师对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。

(二)加强教师队伍建设党建引领。把党的政治建设摆在首位,牢牢掌握党对教师队伍建设的领导权。选优配强教师党支部书记,强化教师党支部书记“双带头人”培育,充分发挥教师、师范生党支

部的战斗堡垒作用和党员教师的先锋模范作用。注意做好在高层次人才、优秀青年教师、少先队辅导员和海外留学回国教师中发展党员工作,落实好“三会一课”等党的组织生活制度,把教师紧密团结在党的周围。坚持党建带群建,加强青年教师思想政治引领。

三、涵养高尚师德师风

(三)坚持师德师风第一标准。将思想政治和师德要求纳入教师聘用合同,在教师聘用工作中严格考察把关。将师德表现作为教师资格准入、招聘引进、职称评聘、导师遴选、评优奖励、项目申报等的首要要求。各级组织人事和教育部门将师德师风建设纳入学校基层党建述职评议考核、领导班子和领导人员考核及全面从严治党的任务清单,与教育督导、重大人才工程评选、教育教学评估、学位授权审核、学位授权点评估等挂钩。学校主要负责人要认真履行师德师风建设第一责任人职责,压实高校院(系)主要负责人责任。

(下转第四版)

本报讯(记者罗锐)8月26日,全市招商引资项目调度会召开,市长王勇主持会议并讲话。会议强调,要坚持把招商引资工作摆在全市高质量发展的重要位置,以更大力度、更优举措、更强合力抓招商,不断推动全市招商引资工作取得新突破。

会议通报了1—7月全市招商引资目标任务完成情况,各县区、宝鸡高新区相关负责同志汇报了谋划、在谈、签约、在建招商项目情况,市级有关部门负责人提出了相关建议。

会议要求,各县区和市级各有关部门要主动适应招商引资新形势新变化,坚定不移把招商引资作为“一号工程”和“一把手工程”,不断提高招商引资工作质效,切实以高质量项目支撑高质量发展。要进一步优化招商引资工作举措,紧盯各自功能定位、紧盯产业链链强链、紧盯产业发展方向、紧盯培育新质生产力、紧盯发挥本地企业作用、紧盯国家政策动向、紧盯招商方式创新、紧盯强化园区承载、紧盯“四个一批”机制、紧盯严守红线底线,不断提高招商引资专业性和精准度。要进一步优化招商机制,完善考核办法,加快建立大招商工作格局,通过考核增动力、传压力,切实凝聚起抓招商、优环境、促发展的强大合力。市委常委、副市长高宏真参加会议。

以更大力度推动招商引资工作取得新突破

全市招商引资项目调度会召开

筑牢煤矿安全生产防线

王勇在麟游县调研重点企业生产经营和煤矿安全生产工作

本报讯(记者李小玮)8月26日下午,市长王勇在麟游县调研重点企业生产经营和煤矿安全生产工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,坚持人民至上、生命至上,抓细抓实安全生产各项措施落实,牢牢

守住安全生产底线。

王勇先后前往陕西金源源矿业有限公司、永陇能源开发建设有限公司,详细了解智能化矿井建设和监测监控系统运行、安全管理等情况。他要求,要牢固树立安全发展理念,坚决克服侥幸心理,切实

落实全员安全生产责任制,加大安全投入力度,完善安全管理制度,确保煤矿生产安全有序。

王勇强调,煤矿安全始终是全市安全生产的重中之重,绝不能有丝毫懈怠。要推进关口前移,动态排查整治风险隐患,“一矿一策”狠抓重大灾害

超前治理,真正把问题解决在萌芽之时、成灾之前。要加强标本兼治,加快推进“五化”矿井建设,深入开展煤矿安全生产治本攻坚,不断提升本质安全水平。要压实各方责任,强化督导检查,严格执法监管,确保安全生产各项规定和要求落到实处、见到实效。要统筹好发展和安全,在确保安全的前提下,抓好煤矿生产调度,更好服务高质量发展。

市委常委、常务副市长丁胜仁参加调研。

千阳县高分子新材料生产线项目

签约到投产仅用5个月



工人在生产线上作业

本报讯(记者李依涵)日前,位于千阳经济技术开发区的高分子新材料生产线项目正式投产。据悉,该项目于今年3月签约,4月开工建设,仅用5个月时间就实现了投产,这得益于千阳经济技术开发区创新实施的“精准招商”与“拎包入住”一体化服务模式。

该项目总投资5000万元,由安徽蚌埠葵诺新材料科技有限公司投资建设,主要生产聚脲高分子喷涂材料、聚脲彩砂、聚脲美缝剂等产品,广泛应用于风电行业、管道隧道等工程防腐、装饰装修建材、工程基建施工等领域,市场前景广阔。该项目是千阳县积极响应国家发展战略,围绕新材料、新能源等新质生产力精心布局,积极谋划的重要成果。“今年初,我们的招商团队多次赴安徽,深入企业一线,通过多轮细致沟通,精准对接企业需求,3月份项目签约后,4月份立即启动标准化厂房建设,为项目快速落地奠定了坚实基础。”千阳经济技术开发区管委会负责人李东奇说。

“千阳经济技术开发区不仅简化了繁琐的流程,还根据我们的实际生产需求,提前配备了完善的水电气等基础设施,让我们可以‘拎包入住’。”项目公司负责人李富海对千阳经济技术开发区的做法赞不绝口。他表示,公司已顺利完成12条高分子新材料生产线的全面建设,引进了搅拌分散一体机、

全自动灌装机、热转印覆膜机等先进设备,为项目的后续高效运营提供了强有力的支撑。据了解,该项目预计年产值达8400万元,可提

供就业岗位80多个,项目的实施进一步延伸了千阳县绿色新材料产业发展链条,填补了我市新材料产业空白。

高质量项目
支撑高质量发展

深度宝鸡
SHEN DU BAO JI

宝鸡出口何以

“涨”声一片?



(详见二、三版)

金马公司 专业收车
报废机动车 以质论价
最高收价3000元/吨
报废更新国三以下柴油货车
最高补贴8000元/辆
个人报废更新老旧乘用车
最高补贴2000元/辆
咨询热线:3818601 3818602 3818628

本版责编:安伟东 美编:张晓晔 校对:王帅